
EXTRA raadsvergadering
(22496\.....)

BESLUITENLIJST
Datum : donderdag 16 maart 2017
Tijd : 20.00 uur
Plaats : raadzaal gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : de heer H.H. de Vries (burgemeester/voorzitter), de heer J.G. van Maanen (SGP), de heer 
H. Mulder (SGP), de heer drs. E.J. van Tellingen (VN), de heer P.A.J. van Zoest (VN), de heer
W. Kurpershoek (VN), mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer
A.P.M. Veeken (GBN), de heer drs. S.L.T.A.J. Nouwens (VVD), de heer A.C. Hakkert (CDA),
de heer A.W.E. Miltenburg (CDA), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer R. van de Wardt
(PvdA), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer T. Kool (wethouder), de heer ing.
H.A. Verwoert (wethouder), de heer drs. J. Krook (wethouder) en de heer J. Andriesse
(wethouder).

Afwezig : de heer A.H. van Wijk (VVD) en de heer G.J. van Weelden (SGP).

Nr. Omschrijving agendapunt

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering. Er is een bericht van verhindering binnengekomen van 
de heer Van Weelden (SGP) en de heer Van Wijk (VVD).

De voorzitter spreekt een kort gedenkwoord uit naar aanleiding van het overlijden van ex-
wethouder Jan Koedam en de aanwezigen gedenken hem daarna in een moment van stilte.

2. Spreekrecht burgers

In deze vergadering is geen gebruik gemaakt van het spreekrecht burgers.

3. Bepaling voorstemnummer

• Nummer 6, de heer Van Tellingen (VN)

4. Vaststelling agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

5. Raadstukken

5.1 Voorstel tot vaststelling van het Herindelingsontwerp voor de gemeenten Geldermalsen, 
Neerijnen en Lingewaal (2017-3a-22315)

Raadsbesluit:
a) het herindelingsontwerp voor de gemeenten Geldermalsen, Neerijnen en Lingewaal 

vast te stellen, waarvan de inzet is dat:
• de grenzen komen te liggen volgens de kaart zoals opgenomen in paragraaf 8.2;
• de bestaande grenzen tussen de gemeenten Geldermalsen, Neerijnen en 

Lingewaal komen te vervallen;
• de bestaande grenzen van de gemeente Geldermalsen met de gemeenten 

Buren, Culemborg, Tiel en Leerdam ongewijzigd blijven;
• de bestaande gernezen van de gemeente Neerijnen met de gemeenten Tiel, 

West Maas en Waal, Maasdriel en Zaltbommel ongewijzigd blijven;
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• de bestaande grenzen van de gemeente Lingewaal met de gemeenten Leerdam, 

Zaltbommel, Gorinchem en Giessenlanden ongewijzigd blijven.
b) de gemeenten Geldermalsen, Neerijnen en Lingewaal per 1 januari 2019 samen te 

voegen.
c) de colleges van de drie gemeenten te verzoeken het herindelingsontwerp acht weken 

ter inzage te leggen.
d) de colleges van de drie gemeenten te verzoeken de nota van zienswijzen en het 

Herindelingsadvies op 15 juni 2017 ter besluitvorming aan de drie gemeenteraden 
voor te leggen.

e) de colleges van de drie gemeenten de opdracht te geven tot het opstellen van een 
plan van aanpak voor de volgende fase van de GNL-samenwerking: de implementatie 
van de herindeling GNL. Op grond daarvan kan na besluitvorming op 15 juni 2017 de 
implementatie van de herindeling in gang gezet worden.

De heer Van Tellingen dient, mede namens de fracties van de SGP, GBN, PvdA, en CDA een 
Motie in over woningbouw in de dorpen en leest deze voor.

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 
overeenstemming met het voorstel.

De Motie is in stemming gebracht en aangenomen met 13 stemmen voor (PvdA, VVD, CDA, 
SGP, VN en GBN) en 0 stemmen tegen.

6. Mededelingen

In deze vergadering is geen mededeling gedaan.

7. Rondvraag

In deze vergadering is geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

8. Sluiting

Alvorens de voorzitter tot sluiting van de vergadering zal overgaan spreekt hij de 
afscheidnemende gemeentesecretaris Wanrooij toe namens de raad. Daarna biedt hij hem 
namens de raad een mooi boeket bloemen en een cadeau aan.
De heer Wanrooij spreekt een dankwoord uit naar de raad voor de prettige samenwerking en 
bedankt hen voor het cadeau en de bloemen.

De voorzitter sluit de vergadering om 21.25 uur.

Vastgesteld in de besluitvormende raad van 30 maart 2017

De raadsgriffier, De voorzitter,

K.G. Steenbergen H.H. de Vries

2


